
Form No. 3408-120 Rev A
Sæt med førerventilator og indvendigt tag
Traktionsenhed i Groundsmaster®- eller Reelmaster®-serien med
styrtbøjleforlænger med to stivere
Modelnr. 132-3435

Monteringsvejledning

Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse

1 Kræver ingen dele – Klargøring af maskinen

Loftplade 12 Loftskum 1 Monter skummet i loftet.

Ventilator 1
Ventilatorbeslag 1
Monteringsbeslag 1
Ventilatorgitter 1
Bolt (1/4 x 1 tomme) 4
Møtrik (1/4 tomme) 4
Skrue (nr. 8 x 3/8 tomme) 2
Modstandsenhedspakke 1
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Loftplade 1

Monter ventilatoren.

4 Nitte 10 Monter loftenheden på maskinen.

ADVARSEL
CALIFORNIEN

Advarsel i henhold til erklæring nr. 65
Dette produkt indeholder et eller flere kemikalier, der ifølge staten Californien er kræftfremkaldende

og giver medfødte defekter eller forplantningsskader.
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1
Klargøring af maskinen

Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Parker maskinen på en plan overflade.

2. Sluk motoren, aktiver parkeringsbremsen, og tag
nøglen ud af tændingskontakten.
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Montering af skummet i loftet

Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Loftplade

1 Loftskum

Fremgangsmåde
1. Fjern den beskyttende bagklædning fra loftskummet.

2. Fastgør loftskummet til loftpladen, så ventilatorhullet
og bolthullerne flugter med hinanden (Figur 1).
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Figur 1

1. Loftplade 2. Loftskum
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Montering af ventilatoren
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Ventilator

1 Ventilatorbeslag

1 Monteringsbeslag

1 Ventilatorgitter

4 Bolt (1/4 x 1 tomme)

4 Møtrik (1/4 tomme)

2 Skrue (nr. 8 x 3/8 tomme)

1 Modstandsenhedspakke

1 Loftplade

Fremgangsmåde
1. Brug de to skruer (nr. 8 x 3/8 tomme) til at fastgøre

modstandsenhedspakken til ventilatormonteringen
(Figur 2).
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Figur 2

1. Møtrik (1/4 tomme) 5. Loftplade
2. Skrue (nr. 8 x 3/8 tomme) 6. Ventilatorgitter
3. Modstandsenhedspakke 7. Bolt (1/4 x 1 tomme)
4. Monteringsbeslag 8. Ventilatorbeslag
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2. Brug de fire bolte (1/4 x 1 tomme) og fire møtrikker
til at fastgøre ventilatoren, ventilatorgitteret,
ventilatorbeslaget og monteringsbeslaget til loftpladen
(Figur 2).

3. Slut ledningsnettet til modstandsenhedspakken (Figur
3).
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Figur 3

1. Jord (lyserød) 3. Middel hastighed (brun)
2. Høj hastighed (orange) 4. Lav hastighed (violet)

4
Montering af loftenheden på
maskinen

Dele, der skal bruges til dette trin:

10 Nitte

Fremgangsmåde
1. Fjern taget.

2. Placer loftenheden på maskinen, så nittehullerne
i loftenheden er justeret ind efter nittehullerne på
maskinen (Figur 4).

Bemærk: Ventilatoren skal vende mod maskinens
bagende.
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Figur 4

1. Nittehuller

3. Fastgør loftenheden med 10 nitter (Figur 5).
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Figur 5
Fremadrettede nitter vist

1. Nitte

4. Monter taget.

5. Tilslut ventilatoren til ledningsnettet.
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